



# ROSENGÅRDSKOLEN

Vi skaber livsduelige mennesker

## Bestyrelsesmøde

Onsdag den 2.april kl. 17.15-18.00

### Afbud:

Kim Tank, Laila Frøslev, Laila Ritbergen, Annika

### Medlemmer:

#### Ledelsesrepræsentanter:

Maj-Britt Halle (skoleleder)  
Jakob Høj Lundgaard (souschef)

#### Forældrevalgte:

Laila Kalliomaki Frøslev (formand)  
Tanja Haubro Petersen (næsformand)  
Sarah Due Frost  
Laila Boll Rietbergen  
Anika Andersen  
(Jesper Knudsen)

#### Medarbejderrepræsentanter:

Carina Madsen (TR)  
Kim Tank

#### Elevrepræsentanter:

Nicky Hallberg Frederiksen 7.A  
Malte Kjerside Limkilde U2

#### Sekretær for skolebestyrelsen:

Jakob Høj Lundgaard

### Dagsorden:

1

Godkendelse af sidste referat.  
Referat godkendt.

2

Nyt fra elevrådet.

## Orientering fra ledelsen

Forflytelsesrunden er i gang, hvilket betyder at alle skoler får tildelt budget. Rosengårdskolen skulle nedjustere med en medarbejder, men en medarbejder har lige sagt op, indenfor prøveperioden, har valgt at sige op, da han har valgt at prøve en anden branche af. Vi dækker stillingen internt, så derfor skal vi ikke afgive en medarbejder. Skoleaftalen fra ministeriet er kommet, en markant forbedring af faglokaler og nye bøger er på tapetet. Velfærdens fundament har vi igen haft møde med, bl.a med fokus på hovedindgangen, foyer, elevtoiletter, SFO (særligt garderobe), billedkunst, legeplads ved Fønix, Teknologilokale og kontor ved Fønix.

Nyt fra formanden

Nyt fra kontaktudvalget

### 3

#### Kontaktforældremøde

Der er 18 deltagere pt. Maj-Britt har skrevet til alle kontaktforældre. Tanja har delt dialog spørgsmål og disse er sendt ud til bestyrelsen. Emnerne, der blev drøftet til sidste møde, var bl.a.: Erfaring med klassearrangementer og hvordan får man forældre til at melde sig? Inspiration til nye kontaktforældre og klassekassen. Dialog om forældremøder. Hvordan støtter man nye forældre/elever? Lærernes deltagelse i sociale arrangementer. Struktur omkring det at være kontaktforældre, skal det gå på tur eller sidder man for en bestemt periode? Struktur for mødet på torsdag blev drøftet.

4 Evt.

### 5

Bestyrelsens bidrag til nyhedsbrev Ultimo.

#### **Punkter til kommende møder:**

Principper

Antimobbestrategi

Tidlig indsats digital dannelse

Forældremobilisering

Forældremøder, S/H nytænkning

Resilliens

Meddelelsesbog